

Первенство города по классическим шахматам среди юношей и девушек



Шахматы учат правильно оценивать свои силы, анализировать, логически мыслить, не говоря уже о том, что шахматы развивают память.

Карпов А.Е.

С 28 февраля по 4 марта 2024 года на базе шахматного-шашечного клуба города Sterlitaмак проходило первенство города по классическим шахматам среди юношей и девушек. «Белая ладья».

Команду нашей школы представили обучающиеся 2010 года рождения и младше, это три юноши и одна девушка

Кисилева Ангелина 2Б

Ибатуллин Ильдар 5 В

Тамаров Герман 5 А

Петров Ярослав 4А



На черно-белых полях встретились представители 20 школ города.
Турнирная дистанция состояла из 8 туров.



Естественно, юные шахматисты переживали, волнение у всех выразилось по-разному. Одни хмурили брови, кусали губы, другие, напротив сидели со спокойным выражением лица, но свои эмоции выдавали постукиванием пальцем по столу или перемещением «съеденных» шахматных фигур на столе. Победители не были известны до самого окончания турнира. Борьба на черно-белых полях шла напряжённая, каждый участник хотел принести очки в копилку.

Игры закончились по итогам соревнований в командном первенстве у нашей школы почетное 10 место.

Любой спорт это – это развитие детей. Учащиеся получили массу эмоций, сделали очередной шаг на пути своего совершенствования.